

政府為可負擔、易獲取的託兒服務提供更多選擇

2023年1月31日

省府持續向聯邦政府進行呼籲意味著亞伯達省的家庭將有機會獲得更多的持牌私人託兒名額。

亞伯達省政府支援家長選擇適合其家庭需求的持牌託兒所，讓他們安心。兒童服務廳正在進行的工作確保了《亞伯達省-加拿大全境早期學習和託兒協議》（ACELCC）能夠反映亞省的混合市場兒童託育系統，包括私營和非牟利機構，從而幫助亞伯達省的家庭。

與聯邦政府就成本控制框架和牟利性擴展計劃達成協議是在亞伯達省提供更多託兒名額的下一步。在未來三年內，多達22,500個額外的持牌私營託兒名額可能有資格獲得資金支援，到2026年3月底，總共將有68,700個新的持牌託兒名額。這些支援將有助於增加全省的託兒服務量能，並減少亞伯達省家長的託兒服務費用。

在新增的22,500個名額中，有多達1,600個私人名額幾乎可以立即獲得資助，還有多達2,000個名額在許可要求完成後即可獲得資助，此舉將為更多亞伯達省家庭減少費用。其餘的名額將在2026年之前創建完畢，這是亞伯達省確保全省家庭獲得更多持牌託兒服務承諾的一部分。

透過ACELCC協議，零歲到幼稚園年齡孩童的平均託兒費已經減少了一半。擴大名額的舉措將有助於在2026年前將家長的託兒費減少到平均每天10加元，此舉對聯邦和省政府都很重要。

這些新的私人託兒名額將被納入整體戰略，以確保在亞伯達省的混合市場體系中，全省民眾都能獲得持牌的託兒服務。

截至2022年9月，超過112,000個幼稚園以下孩童的名額有資格獲得私營和非牟利持牌託兒項目的資金支援。2021年11月簽署的最初協定，意味著到2025-26年將提供42,500個非牟利性託兒名額。現在，成本控制框架和牟利性擴展計劃已經得到了兩級政府的同意，22,500個私人名額也有資格獲得資助。

自2021年11月首次簽署協定以來，亞伯達省政府繼續與聯邦政府合作，以確保為亞省民眾爭取儘可能好的利益。持續的對話促成了成本控制框架和牟利性擴展計劃的簽署，這意味著以前被排除在資金支援之外的新建私人運營商現在可以被納入其中。

隨著框架和擴展計劃的達成，亞省現在可以為其實施做準備，包括制定一個新的可持續融資模式。亞伯達省政府將在未來幾個月內繼續與託兒機構經營方接觸，就如何實施成本控制框架征求意见。

速覽

- 亞伯達省的成本控制框架將適用於所有私營及非牟利機構。在該框架達成一致之前，只有新的非牟利場所才有資格獲得資金支援。
- 除了基於收入門檻的補貼外，對於接受全日制託兒服務的兒童來說，由於向經營者提供可負擔的資金，父母每月可節省450至635加元。

相關資訊

- [成本控制框架和牟利性擴展計劃](#)
- [聯邦政府-省政府託兒協議](#)
- [成本控制框架](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)